



各 位

平成 23 年 5 月 19 日

会 社 名 e B A S E 株 式 会 社
 (コード番号：3835)
 本 社 所 在 地 大 阪 府 大 阪 市 北 区 豊 崎 五 丁 目 4 番 9 号
 代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 常 包 浩 司
 問 合 せ 先 取 締 役 窪 田 勝 康
 執 行 役 員 C F O
 電 話 番 号 TEL (06) 6486-3955 (代表)
 U R L <http://www.ebase.co.jp/>

〔訂正〕「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 5 月 12 日に公表しました「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、以下のとおりご報告いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【平成 23 年 5 月 12 日公表「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」 25 ページ】

〔訂正前〕

当連結会計年度(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	eBASE 事業	eBASE-PLUS 事業	合計	調整額 (注) 1、2	連結財務諸表計上額 (注) 3
売上高					
外部顧客への売上高	782,411	479,429	1,261,841	-	1,261,841
セグメント間の内部 売上高又は振替高	-	60	60	△60	-
計	782,411	479,489	1,261,901	△60	1,261,841
セグメント利益	168,146	10,795	178,942	1,255	180,198
セグメント資産	1,062,678	388,250	1,450,925	△219,692	1,231,236
その他の項目					
減価償却額	7,010	130	7,140	-	7,140
のれんの償却額	-	3,689	3,689	-	3,689
受取利息	4,174	2	4,176	△652	3,524
支払利息	-	652	652	△652	-
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	8,335	<u>1,583</u>	<u>9,918</u>	-	<u>9,918</u>

〔訂正後〕

当連結会計年度(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	eBASE 事業	eBASE-PLUS 事業	合計	調整額 (注) 1、2	連結財務諸表計上額 (注) 3
売上高					
外部顧客への売上高	782,411	479,429	1,261,841	-	1,261,841
セグメント間の内部 売上高又は振替高	-	60	60	△60	-
計	782,411	479,489	1,261,901	△60	1,261,841
セグメント利益	168,146	10,795	178,942	1,255	180,198
セグメント資産	1,062,678	388,250	<u>1,450,928</u>	△219,692	1,231,236
その他の項目					
減価償却額	7,010	130	7,140	-	7,140
のれんの償却額	-	3,689	3,689	-	3,689
受取利息	4,174	2	4,176	△652	3,524
支払利息	-	652	652	△652	-
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	8,335	<u>75,373</u>	<u>83,709</u>	-	<u>83,709</u>

以上